
Майже 102 тис. га самозаліснених 
ділянок на Київщині можуть бути 
використані для ведення лісового 

господарства 
Ці ділянки було виявлено під час 

інвентаризації, яку наразі проводить 
Міндовкілля спільно з Держлісагент-
ством та Держгеокадастром по всій те-
риторії Україні. Роботи виконують на 
виконання Закону «Про внесення змін 
до деяких законодавчих актів України 
щодо збереження лісів». Цей документ 
прийнято ще влітку 2022 року для захи-
сту самосійних лісів та збільшення за їх 
рахунок лісистості України.  

У результаті проведеного аналізу 
із понад 716 тис. га земель Київщини, 
вкритих лісовою рослинністю, виділили 
майже 102 тис. га самозаліснених, що 
потенційно можуть використовуватися 
для ведення лісового господарства.

“З 24 лютого майже 3 млн га лісу 
пройдені війною. Під окупацією та бо-
йовими діями наразі близько півміль-
йона га лісів, які ми можемо втратити. 
Тож сьогодні є розуміння, що ми по-
винні використовувати будь-яку мож-
ливість, щоб відновити наші ліси. Один 
зі шляхів – зберегти самосійні, які ви-
росли за останні декілька десятків років 
на землях, виведених із сільськогоспо-
дарського використання», – проко-
ментував Міністр захисту довкілля та 
природних ресурсів України Руслан 
Стрілець. 

Роботи з інвентаризації самозаліс-
нених ділянок в Україні наразі прово-
дяться у цифровому форматі. Для цього 
використовують ортофотоплани з відо-
браженими межами лісової рослинності 
на певній території. На них накладають  
межі лісогосподарських підприємств 

цієї території та визначають земельні ді-
лянки, що не включені до їх складу. Далі 
з них виключають землі природно-запо-
відного та іншого природоохоронного 
призначення, а також історико-культур-
ного, лісогосподарського призначення, 
водного фонду, промисловості, тран-
спорту, зв’язку, енергетики, оборони 
тощо. Ті площі, які залишаються після 
такого аналізу, і є потенційними ділян-
ками для ведення лісового господарства. 
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WWF-Україна презентував 
результати проєкту INSURE 
WWF-Україна, за фінансової під-

тримки Швеції та у співпраці з WWF 
Східної та Центральної Європи, WWF 
Швеції та WWF Польщі, презентував 
результати проєкту INSURE: movIng 
Nature baSed climate solutions into 
Ukraine’s Reform agEnda (запровадження 
природоорієнтованих кліматичних рі-
шень в Порядок денний реформ Укра-
їни), який реалізовувався із середини 
2021 року до грудня 2022 року. 

Проєкт INSURE спрямований на 
формування загального бачення роз-
витку України з урахуванням зміни 
клімату, покращення знань і розбу-
дову спроможності органів державної 
влади та широкої спільноти зацікавле-
них груп у сфері впровадження приро-
доорієнтованих рішень (ПОР) для адап-
тації до зміни клімату лісового, водного 
та сільського господарства. 

Цілі проєкту досягнені через кон-
солідацію зусиль науковців та практи-
ків, представників ключових централь-
них органів виконавчої влади, зокрема й 
фахівців Державного агентства водних 
ресурсів України, місцевих громад, мо-

лоді, а також медіа довкола ідеї впрова-
дження ПОР у національні кліматичну, 
природоохоронну та секторальні полі-
тики і практики. 

З початком повномасштабної агре-
сії діяльність проєкту переплановано 
з урахуванням нових реалій, ризиків, 
змін політичної ситуації, організацій-
них проблем та соціальних наслідків. 
Новими напрямами стали аналіз впливу 
війни на стан водного, лісового та аграр-
ного секторів і пошук інструментів для 
запровадження ПОР, що можуть спри-
яти ефективному відновленню у пово-
єнний період. Детальніше ознайоми-
тися з результатами проєкту можна на 
сайті Держводагентства. 

GEOnews

У рамках СОР27 відбувся сайдівент, 
присвячений впливу військових дій 

на клімат 
9 листопада в рамках офіційної 

програми СОР27 відбувся сайдівент, 
присвячений впливу військових дій на 
клімат. Цей захід організований Міндо-
вкілля за участю представників урядів 
Молдови та Грузії, а також міжнародних 
дослідницьких інституцій. Захід викли-
кав великий інтерес та зібрав близько 
150 учасників СОР27. 

Заступниця Міністра з питань єв-
ропейської інтеграції Світлана Гринчук 
розповіла про нищівні наслідки для клі-
мату, спричинені війною. Озвучені нею 
втрати та шкода довкіллю вразили слу-
хачів. За оцінками експертів, викиди 
парникових газів за 7 місяців війни в 
Україні вже склали майже 72 млн. тонн 
СО2, що дорівнює річним викидам пар-
никових газів в такій країні як Данія.  

GEOnews 
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Щотижнева всеукраїнська газета “ПРО  ВПЛИВ  НА  ДОВКІЛЛЯ”  
пропонує

розміщення оголошень та повідомлень відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»
Вартість розміщення:

Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці  впливу на довкілля - 5 800 грн
Оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля - 3 000 грн

Інформація про висновок з оцінки впливу на довкілля - 800 грн
Детальну інформацію ви можете отримати:

за тел: +380 (50) 015-04-53, або e-mail: sphpro2020@gmail.com



2

ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ  |  № 08 (118), 17 лютого 2023
Додаток 3 до Порядку передачі документації для 
надання висновку з оцінки впливу на довкілля та 

фінансування оцінки впливу на довкілля 

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується 

програмними засобами ведення Реєстру, не 
зазначається суб’єктом господарювання)

                                2022889791
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу 
на довкілля планованої діяльності) (автоматично 

генерується програмними засобами ведення 
Реєстру, не зазначається суб’єктом господарювання)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту 

з оцінки впливу на довкілля
Повідомляємо про початок громадського обгово-

рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ГРАФІТ» повідом-

ляє про те, що планує продовження видобування пісків 
на Зарудечківському родовищі у Тернопільському ра-
йоні Тернопільської області. Розробка кар’єру здійсню-
ватиметься відкритим (кар’єрним) способом на загаль-
ній площі 76,4 га на двох ділянках: ділянка № 1 – 55,6 га, 
ділянка № 2 - 20,8 га. Проектна потужність по видо-
бутку корисної копалини складатиме 101,77 тис. м3/рік. 
Корисна копалина - піски не обводнені і обводнені жов-
тувато-сірі, сірі, кварцові, тонко і дрібнозернисті неоге-
нового віку; піски кварцові тонко і дрібнозернисті жов-
тувато-сірого і сірого кольору, тонко-горизонтально 
шаруваті. Піски родовища відносяться до щільних і важ-
ких, з низьким  вмістом пиловидних і глинистих час-
ток, придатні для виготовлення будівельних та штука-
турних розчинів, як дрібний заповнювач для бетонів, 
благоустрою, рекультивації та планування, блоків з ніз-
дрюватого бетону. Гідрогеологічні та інженерно-геоло-
гічні  умови родовища сприятливі для його розробки 
відкритим способом за допомогою ковшової екскава-
торної технічки  та земснарядом. За складністю геоло-
гічної будови Зарудечківське родовище відноситься до 
групи родовищ складної геологічної будови (2 група). 
Необводнена порода розроблятиметься екскаваторною 
та бульдозерною технікою, обводнена – за допомогою 
земснаряду. Скельна порода попередньо розпушується 
безвибуховим методом.
(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої ді-

яльності потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), 
місце провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання 
ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ГРАФІТ», код ЄДРПОУ 
31877282, юридична адреса: 47350, с. Капустинці, Тер-
нопільський район  Тернопільської обл., директор Куш-

нір Ярослав Степанович,e-mail: hrafit@ukr.net, тел./факс 
+380352246209

 (повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ 
або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, 

ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, 
які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття 

реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно 
повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку 
у паспорті), місцезнаходження юридичної особи або місце провадження 

діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), 
контактний номер телефону).

3. Уповноважений орган, який забезпечує 
проведення громадського обговорення

Міністерства захисту довкілля та природних 
ресурсів України, Департаменту екологічної оцінки, 

контролю та екологічних фінансів, відділ оцінки 
впливу на довкілля,. Поштова адреса: 03035, м. Київ, 

вул. Митрополіта Василя Липківського, 35; 
тел./факс (044) 206-31-40, (044) 206-31-50, електронна 

пошта: OVD@mepr.gov.ua, контактна особа: 
заступник директора департаменту – начальник 
відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту 

екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – 
Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер 
телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження 
планованої діяльності та орган, який розглядатиме 
результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження даної планованої діяльності буде: 
Висновок з оцінки впливу на довкілля, що видається 
Міністерством захисту довкілля та природних ресур-
сів відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на 
довкілля» 2059-VIII від 23 травня 2017 року; Спеціаль-
ний дозвіл на користування надрами, що видається що 
видається Державною службою геології та надр Укра-
їни згідно з Постановою КМУ «Про затвердження По-
рядку надання спеціальних дозволів на користування 
надрами» від 30 травня 2011 р. № 615 

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, 
уповноважений його видавати, нормативний документ, що передбачає 

його видачу)

 5. Строки, тривалість та порядок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, 
включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань 

Тривалість громадського обговорення становить 
25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робо-
чих днів) з моменту офіційного опублікування цього 
оголошення (зазначається у назві оголошення) та на-
дання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації, визначе-
ної суб'єктом господарювання, що передається для ви-
дачі висновку з оцінки впливу на довкілля. Протягом 
усього строку громадського обговорення громадськість 
має право подавати будь-які зауваження або пропози-
ції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, 
без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та про-
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позиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому 
числі в електронному вигляді) та усно під час громад-
ських слухань із внесенням до протоколу громадських 
слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, 
не розглядаються. 

Тимчасово, на період дії та в межах території ка-
рантину, встановленого Кабінетом Міністрів України 
з метою запобігання поширенню на території України 
гострої респіраторної хвороби (СОVID-19), спричине-
ної коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасу-
вання та протягом 30 днів з дня скасування карантину, 
громадські слухання не проводяться і не призначаються 
на дати, що припадають на цей період.
Громадські слухання (перші) відбудуться                         

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)
Громадські слухання (другі) відбудуться                           

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або 
уповноважений територіальний орган, що забезпечує 
доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 
доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерства захисту довкілля та природних 
ресурсів України, Департаменту екологічної оцінки, 

контролю та екологічних фінансів, відділ оцінки 
впливу на довкілля,. Поштова адреса: 03035, м. Київ, 

вул. Митрополіта Василя Липківського, 35; 
тел./факс (044) 206-31-40, (044) 206-31-50, електронна 

пошта: OVD@mepr.gov.ua, контактна особа: 
заступник директора департаменту – начальник 
відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту 

екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – 
Грицак Олена Анатоліївна

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, 
номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або 
уповноважений територіальний орган, до якого 
надаються зауваження і пропозиції, та строки 
надання зауважень і пропозицій

Міністерства захисту довкілля та природних 
ресурсів України, Департаменту екологічної оцінки, 

контролю та екологічних фінансів, відділ оцінки 
впливу на довкілля,. Поштова адреса: 03035, м. Київ, 

вул. Митрополіта Василя Липківського, 35; 
тел./факс (044) 206-31-40, (044) 206-31-50, електронна 

пошта: OVD@mepr.gov.ua, контактна особа: 
заступник директора департаменту – начальник 
відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту 

екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – 
Грицак Олена Анатоліївна

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, 
номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 
усього строку громадського обговорення, зазначеного 
в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності: Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності на 332  (трьохстах тридцятьох двох) аркушах.

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від 
приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), 
а також час, з якого громадськість може ознайомитися 
з ними:

- приміщення адміністративного будинку Збаразької 
об’єднаної територіальної громади  Тернопільського ра-
йону  Тернопільської області за адресою: с. Капустинці, 
Тернопільський район, Тернопільська області, контак-
тна особа Ничка Михайло Юрійович, +380978112601 
(контактний телефон).

-приміщення ПП «Графіт» за адресою: 47350, с. Капус-
тинці, у Тернопільському районі  Тернопільської обл., 
контактна особа директор Кушнір Ярослав Степанович, 
e-mail: hrafit@ukr.net, тел./факс +380352246209
вже з «16» лютого 2023 року
(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, 
з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

ЄС очікує 2023 року ціну за барель 
нафти Brent на рівні $84,8 

Європейський Союз очікує, що се-
редня ціна на нафту марки Brent поточ-
ного року становитиме $84,8 за барель, 
випливає із зимового прогнозу Євро-
комісії. Восени ЄС очікував на 2023 рік 
Brent на рівні $85 за барель. 

Згідно зі звітом, ЄС прогнозує, що 
2024 року ціна за барель нафти марки 
Brent становитиме $79,9, восени її вар-
тість на 2024 рік оцінювалася у $78. У 
зимовому прогнозі йдеться про те, що 
ембарго на морські постачання сирої на-
фти до ЄС, а також встановлена «стеля 
цін» не призвели до додаткової напру-
женості на міжнародному ринку сирої 
нафти. 

Аналітики Єврокомісії вважають, 
що ембарго на нафтопродукти з росії, 
яке набуло чинності з 5 лютого, і «стеля 

цін» не призведуть у короткостроко-
вій перспективі до очікуваного деякими 
аналітиками дефіциту дизельного паль-
ного в ЄС. 

«Дефіциту вдасться уникнути зав-
дяки сплеску імпорту наприкінці 2022 
року й високому рівню складських за-
пасів», — зазначається у прогнозі. 

З 5 грудня набула чинності «стеля 
цін» на нафту на рівні $60 за барель, з 5 
лютого — на нафтопродукти з росії на 
рівні $100 і $45 за барель (для продук-
ції, що торгується з премією й дискон-
том до нафти відповідно). На початку 
січня вартість Brent знижувалась, після 
чого світові ціни на нафту перейшли до 
зростання. У Bank of America прогнозу-
вали, що вартість нафти Brent 2023 року 
зросте в середньому до $100 за барель. 

Віра Жулєбіна, 
за матеріалами іноземних видань 

Природний газ в Україні з
дешевшав до мінімуму 

за останній рік 
Міністерство економіки України  

оприлюднило фактичну ціну реалі-
зації природного газу в Україні за сі-
чень 2023 року.  

Вартість становила 23 723,43 грн/
тис. куб. м без ПДВ, що на 9,4% менше, 
ніж місяцем раніше. 

Про це повідомляє «РБК-Україна» 
з посиланням на дані міністерства. 

Середня ціна на газ розраховується 
за формулою для цілей Податкового ко-
дексу України щодо стягнення рентної 
плати за використання надр.

За даними Міністерства економіки 
України , середня ціна впала до мінімуму 
з початку розрахунку показника у бе-
резні минулого року

GEOnews
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Додаток 3 до Порядку передачі документації для 
надання висновку з оцінки впливу на довкілля та 

фінансування оцінки впливу на довкілля 

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується 

програмними засобами ведення Реєстру, не 
зазначається суб’єктом господарювання)

                               20228179864
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу 
на довкілля планованої діяльності) (автоматично 

генерується програмними засобами ведення 
Реєстру, не зазначається суб’єктом господарювання)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту 

з оцінки впливу на довкілля
Повідомляємо про початок громадського обгово-

рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Планована діяльність відокремленого підрозділу 

Нафтогазовидобувне управління «Полтаванафтогаз» 
Публічного акціонерного товариства «Укрнафта» (далі 

– НГВУ «Полтаванафтогаз» ПАТ «Укрнафта») полягає 
у технічному переоснащенні УППГ «Харківці» шляхом 
влаштуванням компресора для пониження гирлового 
тиску свердловини. 

До основного проектного обладнання відноситься 
компресорна установка типу ARIEL з двостадійним ком-
пресорним блоком Ariel JGJ/2 та привідним газовим дви-
гуном Caterpillar G3412TA потужністю 600 к.с. (447 кВт).

Витрата газу компресорної установки становить 
Qmin=5,5 тис.м3/год., Qmax=8,5 тис.м3/год, тиск на вході 

- Рвх=0,2 Мпа, тиск на виході - Рвих=2,5 Мпа.
Габарити компресорної установки: ширина – 2,62 м, 

довжина – 1,04 м, вага з циліндрами – 1905 кг.
Максимальна витрата газу газовим двигуном ста-

новить 113,6 нм3/год.вин.
УППГ «Харківці» розташована біля с. Харківці, Ми-

ргородського р-ну, Полтавської обл. на землях Харко-
вецької сільської ради.
(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої ді-

яльності потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), 
місце провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання 
ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРНАФТА», 
код ЄДРПОУ 001353909, юридична адреса: 04053, м. Київ, 
пров. Несторівський, буд. 3-5 контактний номер телефону: 
(044)50-61-003

 (повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ 
або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, 

ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, 
які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття 

реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно 
повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку 
у паспорті), місцезнаходження юридичної особи або місце провадження 

діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), 
контактний номер телефону).

3. Уповноважений орган, який забезпечує 
проведення громадського обговорення

Департаменту екології та природних ресурсів Полтав-
ської ОВА, поштова адреса: 36000, м. Полтава, вул. Зигіна, 1, 
електронна адреса: eko@adm-pl.gov.ua, номер телефону: 
(0532)56-95-08, контактна особа: т.в.о. директора Депар-
таменту екології та природних ресурсів Полтавської ОВА 
Миколайчик Тарас Іванович

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер 
телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження 
планованої діяльності та орган, який розглядатиме 
результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля, в якому ви-
значена допустимість провадження планованої діяль-
ності, що полягає у технічному переоснащенні УППГ 
«Харківці» шляхом влаштування компресорної уста-
новки для пониження гирлового тиску свердловин. 

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, 
уповноважений його видавати, нормативний документ, 

що передбачає його видачу)

 5. Строки, тривалість та порядок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, 
включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань 

Тривалість громадського обговорення становить 
25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робо-
чих днів) з моменту офіційного опублікування цього 
оголошення (зазначається у назві оголошення) та на-
дання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної 
суб’єктом господарювання, що передається для видачі 
висновку з оцінки впливу на довкілля. 

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауваження 
або пропозиції, які, на її думку, стосуються планова-
ної діяльності, без необхідності їх обґрунтування. За-
уваження та пропозиції можуть подаватися в пись-
мовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та 
усно під час громадських слухань із внесенням до про-
токолу громадських слухань. Пропозиції, надані після 
встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території ка-
рантину, встановленого Кабінетом Міністрів України 
з метою запобігання поширенню на території України 
гострої респіраторної хвороби (СОVID19), спричине-
ної коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасу-
вання та протягом 30 днів з дня скасування карантину, 
громадські слухання не проводяться і не призначаються 
на дати, що припадають на цей період.
Громадські слухання 1 (перші) відбудуться не передбачено
Громадські слухання 2 (другі) відбудуться не передбачено

6. Уповноважений центральний орган або 
уповноважений територіальний орган, що забезпечує 
доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 
доступної інформації щодо планованої діяльності

Департаменту екології та природних ресурсів Полтав-
ської ОВА, поштова адреса: 36000, м. Полтава, вул. Зигіна, 1, 
електронна адреса: eko@adm-pl.gov.ua, номер телефону: 
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(0532)56-95-08, контактна особа: т.в.о. директора Депар-
таменту екології та природних ресурсів Полтавської ОВА 
Миколайчик Тарас Іванович.

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, 
номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або 
уповноважений територіальний орган, до якого 
надаються зауваження і пропозиції, та строки 
надання зауважень і пропозицій

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 
усього строку громадського обговорення, зазначеного 
в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

Департаменту екології та природних ресурсів 
Полтавської ОВА, поштова адреса: 36000, м. Полтава, вул. 
Зигіна, 1, електронна адреса: eko@adm-pl.gov.ua, номер 
телефону: (0532)56-95-08, контактна особа: т.в.о. директора 
Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської 
ОВА Миколайчик Тарас Іванович.

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, 
номер телефону та контактну особу)

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності.

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої додаткової інформації 
(відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 
цього оголошення), а також час, з якого громадськість 
може ознайомитися з ними

‒ НГВУ «Полтаванафтогаз» ПАТ «Укрнафта» за адре-
сою 36000 Полтавська обл., м. Полтава, вул. Монастирська 
вулиця, 12 з 20 лютого 2023  року з 9 00 до 17 00;

‒ Гадяцька міська рада, за адресою: 37300, Полтав-
ська обл, м.  Гадяч, вул Лесі Українки, буд 2, з 20 лютого 
2023 року з 9 00 до 17 00.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, 
дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, 

контактна особа)

Європа витратили вже майже 
800 млрд євро на подолання 

енергетичної кризи 
Країни Європейського Союзу, Ве-

лика Британія та Королівство Норвегія 
вже спільно витратили майже 800 мі-
льярдів євро на подолання енергетичної 
кризи з вересня 2021-го року. Відповідне 
дослідження опублікували в аналітич-
ному центрі Bruegel. 

«З початку енергетичної кризи у ве-
ресні 2021 року в європейських країнах 
було виділено 792 мільярди євро, щоб 
захистити споживачів від зростаючих 
витрат на енергію. Детальніше: 

- 681 мільярд євро в ЄС, з яких 268 
мільярдів євро виділено лише Німеч-
чиною 

- 103 млрд євро у Великій Британії 
- 8,1 млрд євро в Норвегії», - йдеться 

в дослідженні. 
Як вказують джерела, поточне під-

вищення оптових цін на енергоносії в 
Європі спонукало уряди вжити заходів, 
щоб захистити споживачів від прямого 
впливу зростання цін. 

У розрахунку фінансування на 
душу населення найбільше витрати ма-

ють такі країни: Люксембург, Данія та 
Німеччина. 

Віра Жулєбіна, 
за матеріалами іноземних видань 

Голова Держводагентства та  
депутати Екокомітету оглянули 

пошкоджені внаслідок війни 
гідротехнічні споруди Київщини 

Голова Державного агентства вод-
них ресурсів України Олексій Кузь-
менков спільно з народними депута-
тами – головою Комітету Верховної 
Ради України з питань екологічної по-
літики та природокористування Олегом 
Бондаренком, членами Комітету Еду-
ардом Прощуком та Сергієм Мандзієм 
оглянули об’єкти та гідротехнічні спо-
руди Київської області, які були пошко-
джені або зруйновані внаслідок військо-
вої агресії. 

Огляд провів начальник Басейно-
вого управління водних ресурсів серед-
нього Дніпра Микола Урупа. Зокрема 
відвідали Центральну виробничу базу 
Ірпінської дільниці БУВР середнього 
Дніпра, де внаслідок ракетного удару 
було пошкоджено виробничо-лабо-

раторний корпус дільниці, а також огля-
нули зруйновану внаслідок вторгнення 
окупантів дамбу в с. Козаровичі Вишго-
родського району, Київської області. 

Дамба захищала від підтоплення 
населенні пункти на березі Київського 
моря. Наприкінці лютого минулого року 
у ході активних бойових дій були по-
шкоджені гідротехнічні споруди, що 
здійснювали протипаводковий захист 
сіл Козаровичі та Демидів. Це призвело 
до підняття рівня води в заплаві річки 
Ірпінь понад встановлений рівень, що 
завдало значної шкоди. Зокрема, по-
страждали не лише укріплення, а й до-
могосподарства в заплаві річки Ірпінь. 

Учасники делегації поспілкувалися 
з працівниками дільниць, ознайоми-
лися з ходом відновлювальних робіт на 
зазначених об’єктах та визначили ос-
новні потреби щодо реалізації подаль-
ших кроків з відбудови зруйнованої інф-
раструктури. 

Насамкінець Голова Держводагент-
ства подякував фахівцям-водникам за 
їх самовіддану працю у нелегкий для на-
шої держави час. 

GEOnews

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИСНОВОК З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ
Філія «ВТП «ПАВЛОГРАДВАНТАЖТРАНС» ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДТЕК 

ПАВЛОГРАДВУГІЛЛЯ» №5/0/490-23 від  26.01.2023 р. отримало Висновок з оцінки впливу на довкілля  та 
звіт про громадське обговорення №2/0/490-23 від 06.01.2023 р., виданий Департамент екології та природних 
ресурсів Дніпропетровської обласної державної адміністрації, щодо планової діяльності «Технічне 
переоснащення та створення автоматизованої системи обліку нафтопродуктів пункту екіпірування по      
вул. Горького, 214Б у с. Богданівка, Павлоградського р-ну, Дніпропетровської області, реєстраційний  номер 
справи про  планову діяльність 20227119693.
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Додаток 3 до Порядку передачі документації для 
надання висновку з оцінки впливу на довкілля та 

фінансування оцінки впливу на довкілля 

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується 

програмними засобами ведення Реєстру, не 
зазначається суб’єктом господарювання)

                               202212610173
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу 
на довкілля планованої діяльності) (автоматично 

генерується програмними засобами ведення 
Реєстру, не зазначається суб’єктом господарювання)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту 

з оцінки впливу на довкілля
Повідомляємо про початок громадського обгово-

рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Філія «Корсунь-Шевченківське лісове господар-

ство» ДЕРЖАВНОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ГОС-
ПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЛІСИ УКРАЇНИ» 
(раніше ДП «Корсунь-Шевченківське лісове господар-
ство») здійснює використання лісових ресурсів в по-
рядку проведення суцільних санітарних рубок.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри 
планованої діяльності

Планована діяльність здійснюється на території лі-
сового фонду Філії «Корсунь-Шевченківське лісове гос-
подарство» структурних підрозділів Кумейківського, 
Таганчанського, Яснозірського, Канівського, Михай-
лівського, Софіївського, Степанецького, Лисянського, 
Стеблівського лісництв. Лісові масиви розташовані в 
межах Черкаського та Звенигородського адміністра-
тивних районів Черкаської області.

Площа Філії «Корсунь-Шевченківське лісове гос-
подарство» складає 66 916,7 га.

Проведення суцільних санітарних рубок на площі 
108,5 га у відповідності до Акту поточного лісопатоло-
гічного обстеження від 28 жовтня 2022 року: 

Лисянське лісництво – 10,0 га;
Канівське лісництво – 2,8 га;
Яснозірське лісництво – 26,2 га;
Кумейківське лісництво – 2,7 га;
Михайлівське лісництво – 15,5 га;
Степанецьке лісництво – 30,1 га;
Софіївське лісництво – 10,8 га;
Стеблівське лісництво – 7,6 га;
Таганчанське лісництво – 2,8 га.

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце прова-
дження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання 
ФІЛІЯ «КОРСУНЬ-ШЕВЧЕНКІВСЬКЕ 

ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО» ДЕРЖАВНОГО 
СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ГОСПОДАРСЬКОГО 

ПІДПРИЄМСТВА «ЛІСИ УКРАЇНИ» 
 (повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, 

ім’я та по батькові 
код ЄДРПОУ 45101740

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код
або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні 

переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової 
картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному 

контролюючому органу і мають відмітку у паспорті),
19400, Черкаська обл., Черкаський р-н, 

м. Корсунь-Шевченківський, вул. Уколова, б. 3; 
e-mail: kor@lis.ck.ua

 місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльно-
сті фізичної особи - підприємця  (поштовий індекс, адреса), 

контактний номер телефону)
3. Уповноважений орган, який забезпечує 

проведення громадського обговорення
Міністерство захисту довкілля та природних 

ресурсів України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита 
Василя Липківського, 35, Департамент екологічної 

оцінки та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 
e-mail: OVD@mepr.gov.ua, контактна особа: заступник 
директора департаменту – начальник відділу оцінки 
впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, 

контролю та екологічних фінансів – 
Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер 
телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження 
планованої діяльності та орган, який розглядатиме 
результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про 
провадження планованої діяльності буде Висновок з оцінки 
впливу на довкілля

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України 
“Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається Міністерством захисту довкілля та 
природних ресурсів України 

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

 5. Строки, тривалість та порядок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, 
включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань 

Тривалість громадського обговорення становить 
25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робо-
чих днів) з моменту офіційного опублікування цього 
оголошення (зазначається у назві оголошення) та на-
дання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної 
суб’єктом господарювання, що передається для видачі 
висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауваження 
або пропозиції, які, на її думку, стосуються планова-
ної діяльності, без необхідності їх обґрунтування. За-
уваження та пропозиції можуть подаватися в пись-
мовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та 
усно під час громадських слухань із внесенням до про-
токолу громадських слухань. Пропозиції, надані після 
встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території ка-
рантину, встановленого Кабінетом Міністрів України 
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з метою запобігання поширенню на території України 
гострої респіраторної хвороби (СОVID-19), спричине-
ної коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасу-
вання та протягом 30 днів з дня скасування карантину, 
громадські слухання не проводяться і не призначаються 
на дати, що припадають на цей період.

Громадські слухання (перші) відбудуться                            
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань) 

Громадські слухання (другі) відбудуться                               
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)    

6. Уповноважений центральний орган або 
уповноважений територіальний орган, що забезпечує 
доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 
доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних 
ресурсів України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита 

Василя Липківського, 35, Департамент екологічної 
оцінки та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 
e-mail: OVD@mepr.gov.ua, контактна особа: заступник 
директора департаменту – начальник відділу оцінки 
впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, 

контролю та екологічних фінансів – 
Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону 
та контактна особа)

7. Уповноважений центральний орган або 
уповноважений територіальний орган, до якого 
надаються зауваження і пропозиції, та строки 
надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних 
ресурсів України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита 

Василя Липківського, 35, Департамент екологічної 
оцінки та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 
e-mail: OVD@mepr.gov.ua, контактна особа: заступник 
директора департаменту – начальник відділу оцінки 
впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, 

контролю та екологічних фінансів – 
Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону 
та контактна особа)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 
усього строку громадського обговорення, зазначеного 
в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності.

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)
____________________________________________________________________
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої додаткової інформації 
(відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 
цього оголошення), а також час, з якого громадськість 
може ознайомитися з ними:
1. Черкаська районна адміністрація, 1 вул. В’ячеслава 
Чорновола, 157, місто Черкаси, 18003; тел. (0472) 643-
333, (04733) 2-00-60, e-mail: rdacherkassy348@gmail.com
Контактна  особа: Перший заступник голови Черкась-
кої районної державної адміністрації – ХОМЕНКО Ро-
ман Миколайович (0472) 643-333.
2. Звенигородська районна державна адміністрація, 20202, 
Черкаська обл., Звенигородський р-н, м. Звенигородка, 
просп. Шевченка, 68; e-mail: cancelar@zvenrda.gov.ua
Контактна  особа: Голова - Піковський Юрій Микола-
йович; тел. 04740 2-10-66.
3. Контора Філії «Корсунь-Шевченківське лісове госпо-
дарство», 19400, Черкаська обл., Черкаський р-н, м. Кор-
сунь-Шевченківський, вул. Уколова, б. 3; e-mail: kor@lis.ck.ua; 
Контактна особа: Головний лісничий Філії «Кор-
сунь-Шевченківське лісове господарство» – Марусіч 
Віталій Іванович (096) 940 – 95-05.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, 
дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, 

контактна особа)

В Україну розпочався
 імпорт американського 

дизпального
На початку лютого в Україну на-

дійшла партія дизельного пального ви-
робництва Сполучених Штатів Аме-
рики. Це перший в історії українського 
ринку випадок імпорту американських 
нафтопродуктів. Як повідомили у ком-
панії «Укрпалетсистем» (UPG), яка ім-
портувала вказану партію, виробником 
нафтопродуктів виступила Marathon 
Petroleum Company.

«Танкер дедвейтом 100 тис. т було 
прийнято у порту Гамбурга, звідки ми 
забираємо продукт меншими танке-
рами по 30 тис. т і веземо на наш тер-
мінал у Польщі. Ця перша партія вже 
почала надходити в Україну», — роз-
повіли в UPG.

У компанії не розкривають комер-
ційні деталі, але зауважили, що досвід 
перших постачань вказує на перспек-
тивність продовження цієї роботи.

«Зараз у Європі дуже гарна 
кон’юнктура, великі запаси, є тенден-
ція до зниження цін. Але ми намагати-
мемось збільшувати постачання саме 
американського продукту через логіс-
тичні зручності роботи з цими партіями 
й вигідне ціноутворення», — заявили 
в компанії. Там додали, що американ-
ський дизель уже надійшов на заправні 
станції UPG.

«На моїй пам’яті це перший в іс-
торії випадок надходження до нас аме-
риканських нафтопродуктів. Це дуже 
символічна подія, адже вона показує, як 
трансформується ринок України і Єв-
ропи внаслідок антиросійських санк-

цій. Це краща ілюстрація руйнації міфів 
про нереальність життя без російських 
нафтопродуктів», — коментує Сергій 
Куюн, директор Консалтингової групи 
«А-95».

Група компаній «Укрпалетсистем» 
(UPG ) оперує мережею заправних 
станцій, яка наразі налічує 81 одиницю. 
За результатами 2022 року UPG стала 
другим за обсягом імпортером дизель-
ного пального, а протягом останніх ро-
ків є одним із найбільших гуртових про-
давців дизпального. Наприкінці 2022 
року група заявила про придбання ак-
тивів польської компанії Baltchem SA 
Zakłady Chemicze, яка володіє двома 
морськими терміналами в Республіці 
Польща для перевалки і зберігання на-
фтопродуктів.

GEOnews
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(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується 

програмними засобами ведення Реєстру, не 
зазначається суб’єктом господарювання)

                                2022102810102
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу 
на довкілля планованої діяльності) (автоматично 

генерується програмними засобами ведення 
Реєстру, не зазначається суб’єктом господарювання)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту 

з оцінки впливу на довкілля
Повідомляємо про початок громадського обгово-

рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Основна діяльність ТОВ «ТЕК-ТРАНС ГРУП    

«ФОРВАРД» - прийом та відвантаження вантажів ши-
рокого спектру: будівельні матеріали (цемент, шпаклівка  
та інш.), мінеральні добрива, зернові культури (пше-
ниця, кукурудза, соя, шрот соняшника).

Перевантаження продукції здійснюватися відпо-
відно до РТК. 

Доставка вантажів до причалу відбувається заліз-
ничним або автомобільним транспортом. Завантаження 
на судно здійснюється грейфером, об’єм ковша 3,0 м3. 

Розвантаження з судна продукції, що приходить на-
валом здійснюється грейфером, об’єм ковша 3,0 м3 до 
накопичувального бункеру, а потім фасується в біг-беги 
на зберігання у склади або відпускаються споживачу. 

Продукція, що приходить у біг-бегах відправляється 
на зберігання у склади або відпускаються споживачу.

Виробнича діяльність проводиться за адресою:
 1 майданчик – Одеський р-н, м. Чорноморськ, тери-

торія ДП «АМПУ», причали №№ 3, 4, 5, 6, 18, 19, 20, 22, 28
2 майданчик – орендовані складські приміщення 

площею - 3637,0 м3  за адресою: Одеський р-н, м. Чор-
номорськ, вул. Сухолиманська, 84; 

3 майданчик - орендовані складські приміщення 
площею - 8939,9 м3  за адресою: Одеський р-н, м. Чор-
номорськ, вул. Сухолиманська, 90;

4 майданчик – орендовані складські приміщення пло-
щею - 1500,0 м3  за адресою: Одеський р-н, м.Чорноморськ, 
вул. Центральна, 35А
(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої ді-

яльності потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), 
місце провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання 
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
"ТЕК-ТРАНС ГРУП "ФОРВАРД""
Юридична адреса: 68001, Одеська обл., місто Чорно-
морськ, вулиця Транспортна, будинок 3, офіс 8.
Контактний номер телефону: (096) 888-87-00 e-mail: 
info@ttgforward.ua 

 (повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 
прізвище, ім’я та по батькові громадянина-підприємця, ідентифікаційний 

код, паспортні дані (серія, номер паспорта, ким і коли виданий) 
громадянина-підприємця, місцезнаходження юридичної особи або 

місце проживання громадянина-підприємця (поштовий індекс, адреса), 
контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує 
проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресур-
сів України. Департамент екологічної оцінки та контр-
олю, поштова адреса: вул. Митрополита Василя Лип-
ківського, 35, Київ 03035. e-mail: OVD@mepr.gov.ua. 
телефон: (044) 206-31-50, (044) 206-31-40.

Контактна особа: Котяш Лада Павлівна, заступник 
директора Департаменту екологічної оцінки, контролю 
та екологічних фінансів – начальник відділу формування 
державної політики в сфері екологічного контролю

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер 
телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження 
планованої діяльності та орган, який розглядатиме 
результати оцінки впливу на довкілля

Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря стаціонарними джерелами (частина 3 
статті 11 Закону України «Про оцінку впливу на до-
вкілля»), що видається  Департаментом екології та при-
родних ресурсів Одеської ОДА 

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, 
уповноважений його видавати, нормативний документ, що передбачає 

його видачу)

 5. Строки, тривалість та порядок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, 
включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань 

Тривалість громадського обговорення становить 
25 робочих днів з моменту офіційного опублікування 
цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та 
надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної 
суб’єктом господарювання, що передається для видачі 
висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауваження 
або пропозиції, які, на її думку, стосуються планова-
ної діяльності, без необхідності їх обґрунтування. За-
уваження та пропозиції можуть подаватися в пись-
мовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та 
усно під час громадських слухань із внесенням до про-
токолу громадських слухань. Пропозиції, надані після 
встановленого строку, не розглядаються.

Громадські слухання (перші) відбудуться - дату, час, 
місце та адресу проведення громадських слухань не 
визначено; 

тимчасово, на період дії та в межах території ка-
рантину, встановленого Кабінетом Міністрів України 
з метою запобігання поширенню на території України 
коронавірусної хвороби (COVID-19), до повного його 
скасування та протягом 30 днів з дня скасування ка-
рантину, громадське обговорення планованої діяльно-
сті проводиться у формі надання письмових зауважень 
і пропозицій (у тому числі в електронному вигляді).
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6. Уповноважений центральний орган або 

уповноважений територіальний орган, що забезпечує 
доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 
доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресур-
сів України. Департамент екологічної оцінки та контр-
олю, поштова адреса: вул. Митрополита Василя Лип-
ківського, 35, Київ 03035. e-mail: OVD@mepr.gov.ua. 
телефон: (044) 206-31-50, (044) 206-31-40.

Контактна особа: Котяш Лада Павлівна, заступник 
директора Департаменту екологічної оцінки, контролю 
та екологічних фінансів – начальник відділу формування 
державної політики в сфері екологічного контролю

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, 
номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або 
уповноважений територіальний орган, до якого 
надаються зауваження і пропозиції, та строки 
надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресур-
сів України. Департамент екологічної оцінки та контр-
олю, поштова адреса: вул. Митрополита Василя Лип-
ківського, 35, Київ 03035. e-mail: OVD@mepr.gov.ua. 
телефон: (044) 206-31-50, (044) 206-31-40.

Контактна особа: Котяш Лада Павлівна, заступник 
директора Департаменту екологічної оцінки, контролю 
та екологічних фінансів – начальник відділу формування 
державної політики в сфері екологічного контролю

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, 
номер телефону та контактну особу)
Зауваження і пропозиції приймаються протягом 

усього строку громадського обговорення, зазначеного 
в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої додаткової інформації 
(відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 
цього оголошення), а також час, з якого громадськість 
може ознайомитися з ними:
1. Міністерство захисту довкілля та природних ресур-
сів України. Департамент екологічної оцінки та контр-
олю, поштова адреса: вул. Митрополита Василя Лип-
ківського, 35, Київ 03035.  e-mail: OVD@mepr.gov.ua. 
телефон: (044) 206-31-50, (044) 206-31-40.
Контактна особа: Котяш Лада Павлівна, заступник ди-
ректора Департаменту екологічної оцінки, контролю та 
екологічних фінансів – начальник відділу формування 
державної політики в сфері екологічного контролю.
2. Чорноморська міська територіальна громада, сектор 
екології виконавчого комітету Чорноморської міської 
ради Одеського району поштова адреса: Одеської об-
ласті Чорноморськ, проспект Миру, 33, e-mail: ria-70@
ukr.net, +380486852011.

Дата, з якої громадськість може ознайомитись з доку-
ментами – 21.02.2023 р.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, 
дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами,

 контактна особа)

Інститут геології оголошує 
фотоконкурс 

Інститут Геології, за участі гене-
ральних інформаційних партнерів - 
компаній ExPro Consulting та NADRA.
info, оголошують фотоконкурс у соцаль-
ній мережі Facebook. 

До участі допускаються будь-які 
фото на геологічну тематику. Фото може 
бути нове чи архівне, зроблене в полі, на 
буровій, в офісі, лабораторії чи будь-де 
інде; з людьми на ньому чи без. 

Щоб взяти участь у конкурсі необ-
хідно опублікувати світлину в комента-
рях під публікацією Інституту геології, 
а також поширити допис з конкурсом 
у Facebook. 

Умови конкурсу:
- бути підписаним на fb сторінки 

Інститут Геології, ExPro Gas&Oil та 
NADRA.info; 

- поширити публікацію з конкур-
сом на своїй сторінці. 

Подати на конкурс можна не 
більше трьох світлин. Конкурсні роботи 
приймаються до 30.03.2023 року. Пере-
можців буде визначено напередодні дня 
геолога - 31 березня за кількістю лай-
ків та нагороджено цінними призами: 

- За 1 місце у конкурсі - МБ Power 
Bank Tracer Magni 50000 mАh + худі, 

- За 2 місце у конкурсі- УМБ Power 
Bank Tracer Magni 50000 mАh + рюкзак, 

- За 3 місце у конкурсі- УМБ Xiaomi 
Mi Power Bank 3 20000 mAh + кепка. 

GEOnews 
Костянтинівська сільська громада 

погодила створення заказника 
«Матвіївські Кучугури» 

Костянтинівська сільська територі-
альна громада надала погодження про 
створення ботанічного заказника за-
гальнодержавного значення “Матвіїв-
ські кучугури” на Миколаївщині. 

Клопотання про створення заказ-
ника на 60 га ми розробили ще в 2020 
році спільно з науковцями Інституту 
ботаніки НАН України. Територія про-
ектованого заказника є частиною рід-
кісного псамофітного ценокомплексу – 
територій світового рівня унікальності 
в пониззях долин річок Південний Буг 
та Інгул, що характеризуються поши-
ренням вузьколокальних ендемічних 
видів рослин. 

Особливо цінні ділянки відзна-
чаються раритетними видами флори 
з Червоної книги України: волошка бі-

лоперлинна – ендемік пониззя долин 
Південного Бугу та Інгулу, бурачок сав-
ранський – ендемік басейну Південного 
Бугк та пониззя Дніпра. Тут також зро-
стають і інші ендемічні види, зокрема, 
причорноморські: юринея харківська 
та козельці дніпровські; причорномор-
сько-каспійські: чебрець Палласів. 

Для різнотрав’я характерне різно-
маніття псамофітних та степових видів 

– молюго дрібненька, ушанка дніпров-
ська, астрагал мінливий, подорожник 
пісковий, коростянка українська, ща-
вель горобиний, молочай Сегієрів, ле-
щиця волотиста, цмин щитконосний, 
конюшина польова, козельці дніпров-
ські тощо. 

Згідно з Резолюцією 4 Бернської 
конвенції, на цій території виявлено 
тип оселища: E1.9 Незімкнені несеред-
земноморські сухі кислі та нейтральні 
трав’яні угруповання, у тому числі кон-
тинентальні трав’яні угруповання на 
дюнах. 

Створення цього заказника озна-
чатиме надання охоронного статусу од-
ній з найцінніших природних ділянок у 
Миколаївській області. 

GEOnews 
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Китайська CNPC має намір укласти 

мега-угоду щодо постачання LNG 
з Катаром 

Китайська національна нафтова 
корпорація (CNPC) близька до укла-
дання угоди щодо закупівлі LNG у 
QatarEnergy з терміном постачання 30 
років у масштабному проєкті розши-
рення катарського Північного родовища 
(North Field). Про це повідомляє Reuters 
з посиланням на власні джерела. 

Якщо угоду буде укладено, це буде 
друга подібна угода між одним із най-
більших експортерів LNG Катаром та 
другим покупцем LNG у світі, оскільки 
Китай сподівається наростити поставки 
газу та диверсифікувати джерела поста-
вок у прагненні замінити вугілля та ско-
ротити викиди вуглецю. 

Переговори з CNPC відбулися за 
угодою, оголошеною в листопаді мину-
лого року китайською Sinopec, згідно з 
якою QatarEnergy погодилася постачати 
4 млн т LNG (5,5 млрд куб м) щорічно 
протягом 27 років, що є найтривалішим 
контрактом на поставку LNG, який ко-
ли-небудь укладав Катар. 

У листопаді Sinopec заявила, що 
угода про купівлю газу є частиною 
«комплексного партнерства», що вка-
зує на те, що китайська фірма може роз-
глянути можливість придбання частки 
в експортному підприємстві щодо роз-
ширення Північного родовища в Катарі. 

За словами Reuters, китайські ком-
панії дедалі частіше розглядають Катар 
як безпечну країну для інвестиції після 
того як зв’язки Китаю з найбільшими 
конкурентами Катару з постачання 
LNG США та Австралією погіршилися. 
Sinopec і CNPC не обрали б таких дов-
гострокових контрактів на постачання 
LNG, якби вони також не сподівалися 
придбати невеликі частки в експорт-
ному проєкті розширення Північного 
родовища, зазначив один з китайських 
чиновників Reuters. 

QatarEnergy має 75 % частки у 
масштабному проєкті розширення 
Північного родовища, який перед-
бачає збільшення потужностей з ви-
робництва LNG Катару з 77 млн т на 
рік до 123 млн т (майже 175 млрд куб 
м). QatarEnergy минулого року підпи-
сала 5 угод з великими міжнародними 
компаніями (TotalEnergy, ExxonMobil, 
ConocoPhillips, ENI, Shell) щодо їх уча-
сті у проєкті. 

Китайська державна CNPC, най-
більший імпортер газу в Китаї, мину-
лого року збільшила імпорт газу з Росії, 
забравши частину поставок, які Європа 

відмовилася купувати після російського 
вторгнення до України. 

Дані китайської митниці показали, 
що імпорт катарського LNG до Китаю 
зріс на 75 % - до 15,7 млн т (21,65 млрд 
куб м), що становить чверть від загаль-
ного обсягу імпорту країни, тоді як за-
гальний обсяг імпорту LNG до Китаю 
скоротився майже на 20%. Імпорт LNG 
з Австралії та США впав на 30 % та 77 % 
відповідно - до 21,9 млн т (30,2 млрд куб 
м) та 2,09 млн т (2,9 млрд куб м). 

Любов Скиба, 
за матеріалами іноземних видань 

На Київщині створено заказник 
«Дубовий Яр» 

На півдні Київщини біля села Єм-
чиха, що в Обухівському районі, ство-
рили заказник місцевого значення 

“Дубовий Яр” площею 26 гектарів. За-
казник розміщений вздовж південної 
межі області біля села Ємчиха і займає 
26 га. Ініціаторами створення заказника 
є Михайло Бобир та Роман Титикало. 

Попри історичну назву, територія 
заказника – це приклад гарно збереже-
ного лучно-степового комплексу, що 
відповідає типу оселищ Е1.2 Резолюції 
4 Бернської Конвенції. Тут переважа-
ють різнотравно-злакові угрупування. 
На західних схилах урочища зберігся 
типчаково-ковиловий степ. У заказ-
нику наявні популяції багатьох рідкіс-
них рослин: ковил волосистої і пірчастої, 
горицвіту весняного, крокусу сітчастого, 
астрагалу шерстистоквіткового, що за-
несені до Червоної книги України. Зро-
стають тут і регіонально рідкісні види 
для Київської області: гіацинтик блідий, 
анемона лісова та ломиніс цілолистий. 
Більшість цих видів Київській області 
зустрічаються буквально в 1-2 місцях. 

Створення об’єктів природно-запо-
відного фонду передусім потрібно там, 
де досі збереглись популяції рідкісних 
видів. Інакше зберегти їх від оранки або 
забудови неможливо. Цей заказник є 
одним з найбагатших в області на рід-
кісні види, і ми раді, що створити його 
вдалось швидше, ніж його б розорали. 
Але сотні не менш цікавих місць досі 
залишаються без захисту в різних об-
ластях. Їх знищують фермери, розорю-
ючи степові схили, або лісівники, що 
для збільшення формальної статистики 
лісистості висаджують у них чужорідні 
види дерев. Протягом 2020-2022 років 
Українською природоохоронною групою 
було подано близько 50 клопотань про 
створення нових заказників на десят-
ках тисяч гектарів унікальних природ-

них територій. Усі вони були схвалені в 
Міндовкіллі, але лише одиниці були ого-
лошені. За 2022 рік велика кількість за-
повідних територій в Україні була пов-
ністю знищена. 

GEOnews 

Угорщина й Хорватія прагнуть 
розширити Адріатичний нафтопровід

Угорщина планує співпрацювати з 
Хорватією для збільшення пропускної 
здатності Адріатичного трубопроводу, 
який транспортує неросійську нафту 
до Угорщини, повідомив глава апарату 
прем'єр-міністра Віктора Орбана на 
брифінгу в четвер.

Як повідомляє Reuters, Гергелі Гу-
ляш сказав, що уряд обговорив свою 
енергетичну стратегію до 2030 року, і 
це включатиме надання можливості Ду-
найському НПЗ угорської нафтогазової 
групи MOL переробляти більше неро-
сійської сирої нафти.

Угорщина, що не має виходу до 
моря в центральній Європі, є однією з 
країн регіону, найбільш схильних до ім-
порту російського палива. Нафтопере-
робний завод MOL отримує нафту че-
рез трубопровід «Дружба».

Мережа «Дружба» бере свій поча-
ток в РФ й розгалужується з білорусі в 
Україну, де знову поділяється на поста-
чання в кілька залежних від неї країн 
східної й центральної Європи, включа-
ючи нафтопереробні заводи в Угорщині, 
Чехії й Словаччині.

«Ми знаємо, що якби зараз не було 
сирої нафти з рф, то постачання могли 
б іти тільки морем, по Адріатичному 
трубопроводу. Але пропускна здатність 
цього трубопроводу становить лише 70 
%-80 % від необхідної», — сказав Гуляс 
на брифінгу.

«Тож це проєкт особливої ваги, 
який Угорщина хотіла б реалізувати ра-
зом із Хорватією», – додав він.

Гульяс зазначив, що атомна енер-
гетика, відновлювані джерела енергії, 
включаючи сонячну енергію, і розви-
ток національної електромережі будуть 
центральними елементами стратегії, яку 
уряд планує фінансувати за рахунок ко-
штів фонду відновлення Європейського 
Союзу, коли буде досягнуто угоди щодо 
грошей.

Брюссель призупинив виплату ко-
штів ЄС Угорщині через суперечку щодо 
верховенства права, але Будапешт спо-
дівається розблокувати кошти до сере-
дини року.

Любов Скиба, 
за матеріалами іноземних видань 
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У Нідерландах з 2024 року планують 

створити термінали для LNG 
Нідерланди розглядають можли-

вість створення нових LNG-терміналів 
з 2024 року після того, як повідомили, 
що «практично» російський газ зараз не 
надходить до країни по трубопроводах, 
повідомляє Gasworld. 

Також докладаються зусилля для 
подальшого збільшення потужностей 
для імпорту СПГ після подвоєння по-
тужностей минулого року. Як новий 
енергетичний термінал Eems, так і тер-
мінал GATE пропонують можливості 
для такого подальшого розширення, 
згідно з Міністерством економіки та 
кліматичної політики. 

Впроваджується ряд заходів, щоб 
забезпечити достатні запаси газу на 
наступну зиму. Газосховища знову по-
винні бути заповнені щонайменше на 
90 %, цього достатньо для приблизно 
третини річного споживання Нідерлан-
дами. Однак цей газ також використову-
ватимуть інші європейські країни. Що 
стосується імпорту, зокрема СПГ, Нідер-
ланди працюють на рівні ЄС над планом 
спільних закупівель. 

Роб Джеттен, міністр клімату та 
енергетичної політики, заявив, що не-
забаром після початку війни в Укра-
їні вона поставила за мету обмеження 
імпорту енергоресурсів з РФ в макси-
мально можливому ступені. 

«Це тому, що понад 60 % державних 
доходів РФ було отримано від експорту 
викопного палива», — сказав він. «Від-
тоді ми докладаємо наполегливих зу-
силь, щоб знайти альтернативні джерела, 
зберегти енергію, прискорити енерге-
тичний перехід і пом’якшити зростання 
цін на енергію, де це можливо. 

«Ми продовжуємо наполегливо 
працювати, щоб забезпечити задово-
лення поточного попиту на газ, напри-
клад, сприяючи збільшенню імпорту 
СПГ з диверсифікованих, більш стабіль-
них регіонів, забезпечуючи належне за-
повнення газосховищ, організовуючи 
спільні закупівлі газу на рівні ЄС та за-
ощаджуючи енергія». 

Термінал GATE, спільне підпри-
ємство Gasunie і Vopak, є імпортним 
терміналом СПГ, розташований на 
Маасвлакте біля в’їзду в Роттердам. Ко-
жен з трьох резервуарів має ємність 180 
000 кубічних метрів. Дочірня компанія 
Gasunie EemsEnergyTerminal розробила 
новий плавучий LNG-термінал у районі 
Eemshaven у відповідь на нестабільність 
газопостачання та бажання бути менш 
залежними від російського газу. Намір 

полягає в тому, щоб використовувати 
цей сайт у майбутньому для імпорту зе-
леного водню. 

Віра Жулєбіна, 
за матеріалами іноземних видань 

Ціна природного газу у США впала 
майже до 25-місячного мінімуму 

У понеділок ф’ючерси на природ-
ний газ у США впали приблизно на 4 % 
до майже 25-місячного мінімуму через 
зростання видобутку та прогнози більш 
м’якої погоди та меншого попиту на опа-
лення протягом наступних двох тижнів, 
ніж очікувалося раніше. Таке зниження 
ціни відбулося, незважаючи на те, що 
експорт скрапленого природного газу 
(СПГ) США в інші країни мав на шляху 
підскочити до найвищого рівня з травня 
2022 року після того, як судно забрало 
вантаж із довго простоючого експорт-
ного заводу Freeport LNG у Техасі. 

Ф'ючерси на газ NGc1 з поставкою 
в березні впали на 10,9 цента, або 4,3%, 
до 2,405 доларів США за мільйон бри-
танських теплових одиниць (мм БТЕ). 
Це лише на один цент більше, ніж 2,396 
дол. США за мм БТЕ, встановлені 8 лю-
того, що було найнижчим показником 
з грудня 2020 року. 

Це все ще лише частка приблизно 
2,1 млрд куб. футів газу на добу, які Фрі-
порт може отримати для виробництва 
СПГ, коли працює на повній потужності. 
Енергетичні регулятори та аналітики 
заявили, що Freeport, ймовірно, не по-
вернеться на повну потужність до се-
редини березня або пізніше. Кілька клі-
єнтів Freeport, японські JERA і Osaka 
Gas, заявили, що не очікують отримання 
СПГ із заводу до кінця березня. 

Зі збільшенням кількості газу, що 
надходить до Фріпорта, середня кіль-
кість сировинного газу, що надходить 
на експортні заводи СПГ США, у лютому 
зросла до 12,7 млрд куб. Це можна порів-
няти з місячним рекордом у 12,9 млрд 
куб. футів на добу в березні 2022 року до 
закриття Freeport. Щоденно, однак, ви-
хідний газ зрідженого природного газу 
в понеділок досяг 13,3 млрд куб. 

Сім великих експортних заводів 
США, включно з Фріпортом, можуть 
перетворювати приблизно 13,8 млрд куб. 
футів газу на СПГ. 

Постачальник даних Refinitiv по-
відомив, що середній видобуток газу 
в нижніх 48 штатах США впав до 97,0 
млрд куб. Це можна порівняти з місяч-
ним рекордом у 99,8 млрд куб. футів на 
добу в листопаді 2022 року. 

Щоденно, однак, у суботу видобу-

ток досяг двотижневого максимуму в 
98,6 млрд куб. футів на добу, оскільки 
нафтові та газові свердловини повер-
таються в експлуатацію після замер-
зання на початку місяця в кількох шта-
тах, включаючи Техас, Нью-Мексико, 
Оклахому та Пенсільванію. 

Віра Жулєбіна, 
за матеріалами іноземних видань  

Vopak купує танковий термінал у 
порту «Антверпен» для постачання 

відновлюваної енергії 
Оператор резервуарного парку 

Vopak уклав угоду з енергетичною тор-
говою компанією Gunvor про при-
дбання сховища в порту Антверпена й 
перетворення його на центр відновлю-
ваної енергії, оголосили обидві компа-
нії в понеділок. Рішення знаменує собою 
значний крок уперед на шляху декарбо-
нізації порту «Антверпен», повідомляє 
The Maritime Executive. 

Vopak купує Gunvor Petroleum 
Antwerp, дочірню компанію Gunvor, яка 
орендує велику ділянку в північній ча-
стині порту. Термінал площею 260 акрів 
включає невеликий нафтопереробний за-
вод, який Gunvor законсервував кілька 
років тому, а також кілька десятків ре-
зервуарів для зберігання різноманітних 
нафтопродуктів. За даними Gunvor, він 
має майже 1 млн м. куб. загальної єм-
ності в центрі найбільшого в Європі на-
фтохімічного кластера. Для розподілу він 
має трубопровідні з’єднання, морський 
термінал і вихід на головну магістраль. 
Його пірси можуть приймати танкери 
дедвейтом до 135 тис. тонн. 

Vopak працюватиме з експертами 
з охорони навколишнього середовища 
над рекультивацією ґрунту на забудо-
ваній ділянці, де це необхідно, і пере-
профілює існуючу інфраструктуру для 
підтримки декарбонізації навколиш-
ніх промислових нафтохімічних заводів. 

«Цей нідерландський глобальний 
гравець був визнаною цінністю на пор-
товій платформі Антверпена протягом 
багатьох років і продовжуватиме зосере-
джуватись на екологічному аміаку, еко-
логічному паливі й більш тонких хіміч-
них продуктах на новому місці, — сказав 
генеральний директор порту Жак Ван-
дермейрен у заяві. — Це не тільки доз-
воляє Vopak продовжувати розвиватися 
в нашому порту відповідно до стратегії 
порту «Антверпен-Брюгге», але ми та-
кож демонструємо, як як порт формуємо 
енергетичний перехід разом з бізнесом». 

Віра Жулєбіна, 
за матеріалами іноземних видань 
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Tüpraş збільшить свої 
потужності для зберігання 

пропану 
Tüpraş збільшить потужність збе-

рігання газу пропану, виробленого на 
нафтопереробному заводі İzmir Aliağa, 
на 10 000 м куб., до 15 300 м куб.. Він 
також побудує підводний трубопровід 
для продажу газу морем. Про це пові-
домляє турецький аналітичний портал 
Enerji Günlüğü. 

Tüpraş встановить блоки розді-
лення пропану і пропілену на нафто-
переробному заводі İzmir Aliağa, встано-
вить 2 резервуари ємністю 5 тис. м куб. 
для зберігання газів і встановить під-
водний трубопровід для продажу цих 
продуктів із пірсу. 

Tüpraş планує реалізувати інтегро-
ваний проєкт на території нафтопере-
робного заводу площею приблизно 474 
га в межах провінції Ізмір (район Алі-
ага). 

У рамках проєкту, вартість якого, 
як очікується, перевищить 1 млрд tl, 
охолоджувач, попередній фільтр/ко-
алецер використовуються для отри-
мання очищеного продукту шляхом 
зменшення вмісту води в продукті — 
суміші пропану/пропілену, що виро-
бляється в Буде, встановлено блок роз-
ділення пропану й буде підготовлено 
його до продажу та блоки Molsieve (мо-
лекулярного сита). Суміш, яку буде от-
римано в результаті процесу, передава-
тиметься на блок розділення пропану/
пропілену (Propylene Splitter), який пла-
нується додати, і буде отримано пропі-
лен чистотою 99,5 %. 

Любов Скиба, 
за матеріалами іноземних видань 

Freeport LNG отримав 
дозвіл на відвантаження 

скрапленого газу
Завод зі скраплення природного 

газу Freeport LNG отримав дозвіл ре-
гулятора на навантаження на морські 
судна скрапленого природного газу 
(СПГ), який спрямовуватиметься на 
експорт після закінчення ремонту на 
виробництві, йдеться в повідомленні 
S&P Global Commodity Insights.

«Freeport отримала дозвіл на заван-
таження суден СПГ від Федеральної ко-
місії з регулювання енергетики США 
(FERC) 9 лютого, що означило для екс-

портера подальший прогрес у введенні 
в експлуатацію, оскільки він працює над 
відновленням обслуговування на заводі 
в Техасі», – повідомляє агентство.

Компанія чекала часткового від-
новлення виробництва СПГ на заводі 
ще в середині грудня, а до цього вва-
жала, що після вибуху і пожежі, що від-
булися на початку червня, підприємство 
буде закрито мінімум на три місяці. По-
чатковий період простою у зв'язку з по-
требою усунення наслідків аварії взагалі 
оцінювався в три тижні. Тепер вихід на 
стовідсоткове завантаження передбача-
ється у березні.

Дозвіл дасть змогу Freeport розпо-
чати початкове завантаження з одного з 
причалів, але для повного відновлення 
комерційної діяльності при цьому по-
трібний окремий дозвіл, також зазна-
чає агентство. FERC акцентує, що доз-
віл на навантаження не дає дозволу на 
введення в експлуатацію ліній зі скра-
плення газу.

Дозвіл на подачу природного газу 
на одну з трьох ліній скраплення завод 
також уже подав до FERC, повідомляли 
ЗМІ наприкінці січня.

За даними управління енергетич-
ної інформації (EIA) Міністерства енер-
гетики країни, минулого року експорт 
американського СПГ досяг рекордного 
рівня – 9,7 млрд куб. футів на добу. А 
завод Freeport LNG у Техасі з проєк-
тною потужністю 15 млн тонн на рік 
може зріджувати до 2,1 млрд куб. фу-
тів на добу, забезпечуючи близько 20 
% такого експорту. 

Віра Жулєбіна, 
за матеріалами іноземних видань

 Cameco повністю забезпечить 
потреби трьох АЕС «Енергоатому» 

в гексафториді урану UF6 
Державне підприємство «НАЕК 

«Енергоатом» та один із найбільших 
виробників уранового палива Cameco 
Corporation укладають контракт на по-
ставку природного гексафториду урану, 
який використовуватиметься при ви-
робництві ядерного палива для україн-
ських АЕС. Ключові комерційні умови, 
такі як механізм ціноутворення, обсяг 
і термін дії , узгоджено, але контракт 
ще підлягає фіналізації, яка очікується 
в першому кварталі 2023 року. Про це 
повідомили в Cameco. 

«Ми пишаємося тим, що відігра-
ємо важливу роль у допомозі Україні 
забезпечити безпеку поставок важли-
вих компонентів її ядерного палива в ці 
надзвичайно складні для країни часи», 

— сказав президент і генеральний ди-
ректор Cameco Тім Гітцель. «Це потен-
ційно може стати найбільшим контрак-
том на постачання в історії Cameco, і це 
можливо лише завдяки тісним відноси-
нам, які склалися між нашими двома 
компаніями. Комерційні домовленості 
між Cameco та Енергоатомом розпоча-
лися скромно у 2018 році та сьогодні 
переросли у значне стратегічне парт-
нерство». 

Як повідомляється, 12-річна угода 
діятиме з 2024 по 2035 рік, контракт міс-
титиме необхідний «ступінь гнучкості», 
враховуючи поточні обставини в Укра-
їні. Згідно з угодою, Cameco забезпе-
чуватиме 100 % потреб НАЕК «Енер-
гоатом» в UF 6 для дев’яти ядерних 
реакторів Рівненської, Хмельницької 
та Південноукраїнської АЕС протягом 
терміну дії контракту. 

Контракт також міститиме опцію 
для Cameco постачати до 100 % потреби 
в паливі для шести реакторів Запорізь-
кої АЕС, яка зараз є тимчасово непід-
контрольною. 

Віра Жулєбіна, 
за матеріалами іноземних видань 

MOL планує розширити 
мережу АЗС у Польщі

Mol створить 600 автозаправних 
станцій у Польщі протягом п’яти ро-
ків, заявив Петер Рататікс, керуючий 
директор нафтової компанії, відпові-
дальний за обслуговування споживачів, 
під час відкриття першої свердловини 
Mol у Польщі, повідомляє польське PAP.

«Реально ми хочемо 600 станцій у 
Польщі», — сказав Петер Рататікс, до-
давши, що мети може бути досягнуто 
протягом п’яти років.

У грудні 2022 року MOL офіційно 
придбала 410 свердловин Lotos (тепер 
це дочірня компанія PKN Orlen). 
Очікується, що ребрендинг АЗС 
триватиме близько двох років, оскільки 
сьогодні відкрили першу свердловину, 
яка вже працює під торговою маркою 
MOL.

Віра Жулєбіна, 
за матеріалами іноземних видань


